



Участники семинара – совещания продемонстрировали высокие навыки владения оружием и способность эффективно осуществлять физическую защиту сотрудников органов Следственного комитета Российской Федерации

27 марта 2013 года продолжил работу семинар – совещание, на котором с докладами выступили руководители и сотрудники центрального аппарата СК России, а также помощники руководителей следственных органов Северо-Западного и Уральского федеральных округов СК России. Участвующие обсудили проблемные вопросы оперативной деятельности, обменялись практическим опытом работы.

Вторая часть семинара была посвящена практическим занятиям, которые состоялись на военном полигоне. Для участников семинара проведен демонстрационный показ образцов стрелкового оружия, стоящего на вооружении отряда специального назначения «Айсберг» УФСИН Российской по МО. Всего продемонстрировано более 15 образцов стрелкового оружия.

С соблюдением мер безопасности участники семинара совместно с бойцами спецназа провели стрельбы из разных видов оружия и метание - шумовых гранат.

28 Марта 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716678>